Catologo Libreria Viborada

LES

AUTEURS LATINS

EXPLIQUES D'APRES UNE METHODE NOUVELLE

PAR DEUX TRADUCTIONS FRANCAISES

L'UNE LITTERALE ET JUXTALINEAIRE PRESENTANT LE MOT A MOT FRANGAIS
EN REGARD DES MOTS LATINS CORWESPONDANTS
L"AUTRE COMNECTE ET PRECEDEE DU TEXTE LATIN
avee des sommalres et des notes
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Product Description

Les Auteurs Latins Expliqu??s
d'Apr??s une M??thode Nouvelle
par Deux Traductions
Fran??aises: L'Une Litt??rale Et
Juxtalin??aire Pr??sentant le
Mot A Mot .. I'Autre Correcte Et
Pr??c??d??e du Texte Latin.
HEUZET, Histoires choisies des
auteurs profanes. Livres IV et V

Read More

SKU: 19631

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Heuzeteditore: Hachetteluogo-edizione:
Parisanno-edizione: s.d. ma 1882

In 16, pp. 672. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Mende e abrasioni
alla copertina. Rare bruniture. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso

rilegato Buono (Good) (19631)



https://viborada.it/prodotto/les-auteurs-latins-expliqus-daprs-une-mthode-nouvelle-par-deux-traductions-franaises-lune-littrale-et-juxtalinaire-prsentant-le-mot-a-mot-lautre-correcte-et-prcde-du-texte-l/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Luciano Semerani Gli elementi della citta e lo
sviluppo di Trieste nei secoli
XVII e XIX.

Read More
SKU: 19555
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

Architettura e citta == Dedalo libri

autore: Luciano Semerani a cura dieditore: Dedalo
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1969

Product Description
164 p. : illustrazioni nel testo ; 22x25 cm. Brossura. Collana Architettura e citta, 5. brossura
Ottimo (Fine) (19555)

Opere di Sant'Agostino. XVII/I.
Natura e grazia, Parte 1, 1l
castigo e il perdono dei peccati
ed il battesimo dei bambini, Lo
spirito e la lettera, La natura e
OPERE DI SANT'AGOSTINO - -
NATURA la grazia, La perfezione della
& bivean giustizia dell'uomo

Read More
SKU: 19297

NUOVA BIBLIOTECA AGOSTINIANA .
CITTA’ NUOVA EDITRICE Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Sant'Agostinoeditore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1981


https://viborada.it/prodotto/gli-elementi-della-citta-e-lo-sviluppo-di-trieste-nei-secoli-xviii-e-xix/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/opere-di-santagostino-xvii-i-natura-e-grazia-parte-1-il-castigo-e-il-perdono-dei-peccati-ed-il-battesimo-dei-bambini-lo-spirito-e-la-lettera-la-natura-e-la-grazia-la-perfezione-della-giustizia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description

In 8, pp. CCXV+572. Legatura tutta tela, acetato e custodia. Tavole fuori testo. Testo latino
dell'edizione maurina confrontato con il Corpus Scriptorum Ecclesiasticorum Latinorum.
Introduzioni e note di Agostino Trapée. Traduzioni di Italo Volpi. rilegato Ottimo (Fine) (19297)

’ Roma e lI'impero medioevale
| ISTITVTO DI STVDI ROMANI
(774-1252)
ROMA Read More
E ’IMPERO MEDIOEVALE
Eodiiis) SKU: 19119

Price: 70,00€
Stock: instock

Dl
PAOLO BREZZI

Categories: Storia

autore: Paolo Brezzieditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1947

LICINIO CAPPELLI EDITORE - BOLOGNA

Product Description
In 8, pp. 635. Legatuira tutta tela e oro e sovraccoperta con lievi segni del tempo. Tavole anche
ripiegate fuori testo. Collana Storia di Roma, X rilegato Ottimo (Fine) (19119)



https://viborada.it/prodotto/roma-e-limpero-medioevale-774-1252/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Historia de los Ejercicios de san
P st Ignacio. Vol. 1l, Desde la muerte
HISTORIA de san Ignacio hasta la
IERCICIOS DE SAN IGNACIO promulgacion del directorio
oficial (1556-1599). Vol. Ill,
o oo Evolucion en Europa durante el
s S b siglo XVIi
Read More
SKU: 19016
BILBAO ROMA Price: 70,00€
BTy o o 3 Stock: instock

1955

Categories: Religione

autore: Historia de los Ejercicios de san Ignacio.
iy .4 editore: El mensajero del Corazon de Jesus -
Institutum historicumluogo-edizione: Bilbao - Roma
anno-edizione: 1955 - 1973

Product Description

In 8, pp. 48+587, 32+587. Brossura. Pagine del vol. 2 leggermante ingiallite. Timbri di
biblioteca, volumi dismessi. Bibliotheca Instituti historici Societatis lesu ; 7, 36 brossura Molto
buono (Very Good) (19016)



https://viborada.it/prodotto/historia-de-los-ejercicios-de-san-ignacio-vol-ii-desde-la-muerte-de-san-ignacio-hasta-la-promulgacion-del-directorio-oficial-1556-1599-vol-iii-evolucion-en-europa-durante-el-siglo-xvii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

-~ Theodor W. Adorno. Biografia di

Theodor W.Ador un intellettuale

Biografia diun intelletfusle
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Read More
SKU: 18833
Price: 70,00€

Stock: outofstock

stefan Mﬁl{er-!)uohm

Categories: Saggi

autore: M??ller-Doohm, Stefaneditore: Carocci

o luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2003

@

Product Description
In 8, 916 pagine, legatura editoriale con sopracop. come da foto rilegato Ottimo (Fine) (18833)

Summa Theologiae. Cura
Fratrum eiusdem Ordinis. Altera
e Tertia editio. Pars | -V

Read More

SKU: 18656

Price: 70,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Sancti Thomae Aquinatiseditore: Biblioteca
de autores cristianosluogo-edizione: Matritianno-
edizione: 1958 - 1964

Product Description

In 8, pp. 851, 848, 1230, 779, 955. Legatura tutta tela con impressioni in nero e rosso sul piatto
e sul dorso. Tagli superiori rosa. Cerniera posteriore del vol. V leggermente staccata. Timbri ed
etichette di biblioteca, volumi dismessi rilegato Buono (Good) (18656)



https://viborada.it/prodotto/theodor-w-adorno-biografia-di-un-intellettuale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/summa-theologiae-cura-fratrum-eiusdem-ordinis-altera-e-tertia-editio-pars-i-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Iconographia florae italicae
ossia Flora italiana illustrata,
contenente le figure di tutte le
specie di piante vascolari
indigene, inselvatichite e
largamente coltivate, finora
conosciute in Italia : Fasc. 1

'4. UNCERARHI
FLOR &
IPATIO ¥

Read More

poa— | sKu: 18532

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Fiori Adriano, Paoletti Giulioeditore: Tip. Del
Seminario A spese degli autoriluogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1895

Product Description

In 8, pp. VIII di testo + 218 con 1917 figure. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul
dorso. Rare e lievi fioriture sparse. Bruniture e firma di possesso al frontespizio rilegato Buono
(Good) (18532)



https://viborada.it/prodotto/iconographia-florae-italicae-ossia-flora-italiana-illustrata-contenente-le-figure-di-tutte-le-specie-di-piante-vascolari-indigene-inselvatichite-e-largamente-coltivate-finora-conosciute-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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DIRITTO

Product Description

Il sistema del diritto privato.
Nuova edizione a cura di A.
Liserre, G. Floridia. Prima
edizione dopo la scomparsa
dell'autore. Ristampa

Read More

SKU: 18444

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Domenico Barberoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1989

In 8, pp. LX+1335. Legatura tutta tela con titoli in bianco e nero sul piatto. rilegato Perfetto

(Mint) (18444)



https://viborada.it/prodotto/il-sistema-del-diritto-privato-nuova-edizione-a-cura-di-a-liserre-g-floridia-prima-edizione-dopo-la-scomparsa-dellautore-ristampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Commentario al Codice di
Procedura Civile. Libro terzo.
Processo di esecuzione.
Ristampa riveduta e corretta

SALVATORE SATTA

PROCESSO DI ESECUZIONE
Read More

SKU: 18324

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Salvatore Sattaeditore: Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

CASA EDITRICE DR. FRANCESCO VALLARDI
'SOCIETA EDITRICE LIBRARIA

3 _— . - —i
Product Description
In 8, pp. XVIII+528. Legatura tutta tela, tassello e oro con sovraccoperta. Minime fioritura ai

tagli rilegato Ottimo (Fine) (18324)



https://viborada.it/prodotto/commentario-al-codice-di-procedura-civile-libro-terzo-processo-di-esecuzione-ristampa-riveduta-e-corretta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Il contratto

TRATTATO DI DIRITTO PRIVATO

a cura di Giovanni ludica e Paolo Zatti

Read More
SKU: 18317
Price: 70,00€
Stock: instock

VINCENZO ROPPO
IL CONTRATTO

Categories: Diritto

autore: Roppo Vincenzoeditore: Giuffreluogo-
| edizione: Milanoanno-edizione: 2001

GIUFFRE

Product Description
In 8, pp. XLI+1065. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Trattato di diritto privato a cura di
Giovanni Indica e Paolo Zatti rilegato Perfetto (Mint) (18317)

Tutela giurisdizionale dei diritti

Read More

SKU: 18004

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Montesano Luigieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: c 1994

Product Description
In 8, 326 pagine, legatura editoriale in tela marrone come da foto rilegato Ottimo (Fine) 2.
edizione(18004)



https://viborada.it/prodotto/il-contratto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/tutela-giurisdizionale-dei-diritti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

